

Advent u Villachu & Veldenu & Pyramidenkogel

Datum putovanja: 8. & 22. prosinca 2018. / subota

Program putovanja:

Polazak autobusom iz Zagreba (južno parkiralište Gradskog poglavarstva) u 7:30 sati. Putovanje Slovenijom i Austrijom do grada u austrijskoj saveznoj pokrajini Koruškoj – **VILLACHA**. Po dolasku, šetnja povijesnom jezgrom grada uz upoznavanje njegovih znamenitosti: Trg cara Josipa – crkva Sv. Nikole – gradski trg... Slobodno vrijeme za posjet božićnom sajmu, ručak ili predbožićnu kupovinu! Oko 15:00 sati odlazak prema Vrbskom jezeru. Dolazak do veličanstvenog vidikovca **PYRAMIDENKOGEL**, visine 100 metara. S vrha vidikovca pruža se prilika za jedinstveni pogled na zimski jezerski krajolik dok se pak u podnožju vidikovca pruža prilika za upijanje jedinstvenog adventskog ozračja! Slijedi vožnja do jednog od najelitnijih i najljepših gradića Koruške: **VELDENA**. Kraće slobodno vrijeme za uživanje u veldenskom adventskom ozračju, golemom plutajućem adventskom vijencu te kuhanom vinu, punču... Polazak prema Zagrebu predviđen je oko 20:00 sati. Dolazak na mjesto polaska u kasnim večernjim satima.

CIJENA ARANŽMANA IZNOSI 190 KN PO OSOBI

Aranžman uključuje:

- * prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu
- * licenciranog turističkog pratitelja
- * jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- * troškove organizacije

Aranžman NE uključuje:

Ulaznica za vidikovac Pyramidenkogel nije uključena u cijenu aranžmana i iznosi: 11 eura odrasli, 10 eura 16-18 god., 6,50 eura djeca 6-15 god. Plaćanje na licu mjesta u eurima. Izražene cijene odnose se na grupu min. 20 osoba. U protivnom vrijeme cijene za individualne posjetitelje.

Napomene: Kalkulacija je radena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist

Park. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“. Od 07.04.2017. u primjeni je novi, stroži sustav granične kontrole, što može uzrokovati duža čekanja. Agencija nema saznanja o vremenu čekanja i nije u mogućnosti utjecati na isto.



REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST-PARK d.o.o. putnička agencija
Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB
HR-AB-01-080015747 OIB: 68668769149 MB: 1151908
Tel/fax: 01/481-4643, 481-4660
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr